
令和４年度第１回札幌方面千歳警察署協議会議事録概要

１ 開催日時

令和４年10月28日（金） 午後３時00分から午後４時15分までの間

２ 開催場所

千歳警察署 道場

３ 出席者

⑴ 協議会委員 ９人（定員９人）

会 長 田 中 博 美

副 会 長 小 栗 美 恵

委 員 諏 訪 寛

委 員 藤 平 温 子

委 員 鈴 木 忠 治

委 員 槌 本 明 彦

委 員 尾 本 則 子

委 員 三 﨑 直 彦

⑵ 警 察 署 員 ７人

署 長 田 中 研 一

副 署 長 渡 邊 勇 一

刑事・生活安全官 岸 上 剛 士

地域・交通官 舘 山 健 一

恵庭交番所長 田 中 周

空港警備派出所長 佐々木 義 紀

警務課長 杉 本 和 弘（庶務担当）

４ 会長挨拶

５ 署長挨拶

６ 懲戒処分説明

７ 業務概要説明

⑴ 令和４年９月末犯罪等の発生状況

⑵ 令和４年９月末交通事故の発生状況

⑶ 恵庭交番の近況

⑷ 空港警備派出所の近況

８ その他の要望・意見と警察の説明

⑴ 委員 大雪により交差点付近において、周囲からやドライバーの視界が狭くなり、

交通事故の発生が予想されますが、その対策はいかがでしょうか。

警察 大雪が予想される場合には、外出や運転を控えるなどの広報を行うとともに、



見通しが悪い場合は速度を抑えるなどの方策により大きな交通事故にはつな

がらないように対策を講じております。

⑵ 委員 車上ねらいの被害が多いとの説明を受けましたが、車の破損状況はどのよう

なものなのでしょうか。車内に置いてある物を盗むのが目的なのでしょうか。

警察 連続的に発生した車上ねらいでは、窓ガラスを割って車内に置いてある貴重

品を盗む手口が多いです。外周から見て車内に財布、バッグなどの貴重品が

置いてある車を狙っており、「車内には貴重品を置かない」などとの広報・啓

発を行うとともに、犯人の捜査を推進しているところであります。

⑶ 委員 最近、認知症の方を見かける機会が多くなっています。町内でも認知症の方

に対応する話合いもしているところですが、認知症の方を見かけた時は、す

ぐに警察に通報してもいいのでしょうか。

警察 認知症の方への対応については、自治体と協議会を開催し、ネットワークを

築いており、認知症の方が居なくなったとの届出を受けた場合は、自治体、

公共交通機関等と連携して、早期の発見に努めております。また、警察法で

は警察の責務として、個人の生命、身体の安全を確保することが定められて

おりますので、認知症の方を見かけた際は遠慮なく通報してください。

⑷ 委員 日常的に運転をしていると信号無視違反の車が多いと感じています。今後、

降雪などで路面が滑りやすくなると、信号無視違反が増えると思われますの

で違反防止に向けた広報・啓発をお願いします。

警察 今後、検討いたします。

⑸ 委員 千歳警察署管内は、千歳・恵庭両市合わせて約17万人が住んでいるとともに、

国際空港を抱え、来訪者による犯罪もあると思われます。市民の安全のため、

人口、規模等に応じた警察体制の強化・整備をお願いします。

警察 今後、検討いたします。

⑹ 委員 冬季間における路上駐車が減らないと感じています。路上駐車のため、降雪

時に除雪車が道路に入れず、迅速な除雪ができないことで市民生活にも影響

が出ており、何かよい対策はないでしょうか。

警察 冬季間における路上駐車対策は長年の課題でもあり、当然、駐車禁止場所、

青空駐車等の違反に該当する場合は、積極的に取締りを行っていきます。仲

通等の駐車禁止規制のない道路では、すぐに取締りとはならない場合もあり

ますが、事前の広報・啓発を継続的に行うとともに管轄交番と連携した重点

警らの実施も可能であります。

９ 次回の開催予定

令和５年２月中旬頃から３月上旬頃を予定


